

沙土镇“腾笼换鸟”培植“独角兽”企业

本报讯(通讯员 郭玉华 李婷 庞学锋)凌博生物科技项目总投资2亿元,占地仅8亩,总建筑面积逾2万平方米,这是牡丹区沙土镇引进建设的大项目之一。该项目不仅投资规模大,而且科技含量高,主要研发生产生物医疗器械、功能食品等高科技产品,目前已引进专业领域的博士生8名,并将组建院士工作站,填补了全省生物医疗器械研发生产的空白。

“凌博生物科技项目所使用

的土地,原是一家建材企业,是我们通过‘腾笼换鸟’引进的一家‘独角兽’企业。”沙土镇党委书记田坤阳介绍,近年来,该镇不断加快新旧动能转换步伐,着力培育发展了一批“瞪羚”企业和行业隐形冠军。

菏泽瑞诚塑料包装有限公司是沙土镇又一家“腾笼换鸟”企业。该公司收购了原福祥木业的老厂房,今年下半年将建设上马8条食品级吹瓶生产线,预计明年上半年即可投产。“2017年,我们企业就入驻了沙土镇,通过租赁

厂房生产,目前年生产塑料瓶能力已达2亿多支。”瑞诚塑料包装总经理龚金山说,“我们主要生产仿铝瓶、镀金仿铝瓶等40余种塑料瓶,是目前国内塑料瓶包装开发、生产、销售的较大规模企业之一。”

目前,在沙土镇,一批项目建设正酣,将成为经济发展的新引擎。虎运食品加工项目一期已经完成建设并运营投产,二期预计于近期开工建设,达产后年产量将达1.5万吨。投资2亿元建设的裕鹏食品肉食加工暨冷链物流

项目,目前正进行内部装修,生产运营后年可加工2万吨肉类产品,进一步壮大了沙土食品小镇的规模。

“我们不断加大多元化投入力度,加快完善道路管网、供气供热、污水处理等基础设施,进一步提升了发展的承载能力。”沙土镇党委副书记、镇长刘保安表示,该区不断扩大开放合作,积极引进战略投资者,切实降低企业入园成本。正在顺利建设的沙土镇食品工业园污水处理站是一个“PPP”项目,总投资1.2

亿元,建设规模为日处理污水2万立方米,将铺设污水管网36公里,涵盖了辖区主要道路的污水管网建设。

“我们通过招商引资,已在南部食品产业园区和北部板材产业聚集区分别引入了集中供热项目,从根本上解决了企业动力供应问题。”田坤阳说,“目前,全镇已有50多家企业接入集中供热。”沙土镇大力推广的集中供热和污水统一处理模式,有效降低了污染排放,推动产业升级。

北城街道:楼宇经济如火如荼



近日,在牡丹区北城街道办事处辖区的中国美术学院(菏泽)大学科技园项目建设现场,工人们正在进行室内装饰。该项目建设了企业总部、人工智能产学研中心、人才公寓三个板块,打造为全市总部经济、楼宇经济的引领和标杆。目前,企业总部已签约入驻公司50多家,近期将入驻运营。该园区建成后,可入驻企业200余家,带动就业3万余人。

通讯员 郭玉华 刘旺旺 摄

丁延宝:唱响凡人善举之歌

本报讯(通讯员 郭玉华 牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)“七一”来临之际,“山东好人”、菏泽农商银行员工丁延宝,来到牡丹区李村镇看望了部分老党员,并送上了米、面、油等慰问品。

丁延宝是李村镇丁拐村人,其双亲年近七旬,身体也不太好,经常吃药打针;妻子打工孩子上学,一家人的日子虽然非常清苦,但也没有挡住他做好事的念头。近20年来,丁延宝积极参与公益事业,设立个人奖学金,多次救助失学儿童,帮助孤寡老人,先后捐款近10万元,谱写了一曲凡人善举之歌。

在许多人眼中,丁延宝是个“傻子”。“我们有时怀疑他

这个人是不是有问题,跑外面去照顾不相识的人,每次去还倒贴钱。”村民王大书说。但在孤寡老人心中,丁延宝是个“孝子”,“这样的人,就是自己亲儿子也很少能做到这样。”90多岁的孤寡老人张明云提起丁延宝竖起了大拇指。

“生活在敬老院里的老人们不仅需要物质上的帮助,更盼望有人能带来精神上的安慰,丁延宝为大家做了榜样,给老人的心里带来了温暖。”李村镇敬老院院长油广臣说,每年的“重阳节”之际,丁延宝都会带着蛋糕、米、面、油等慰问品来到敬老院,陪同老人欢度重阳佳节。

“我虽然家里条件不好,但那些需要帮助的人生活也许更

难,我只是尽一份心而已。”丁延宝说。据悉,2017年开始,丁延宝在李村镇中学成立了“丁延宝励志奖学金”,每年从个人工资中拿出5000元,为母校考上重点高中的前5名学生每人奖励1000元。

“人生最大的幸福莫过于奉献爱心,服务社会。”丁延宝说,“我是一个普通人,更是一名共产党员,做的也只是一些力所能及的事情,能够帮助别人是我一生的追求。”



南城街道:为民排忧获点赞

本报讯(通讯员 李珍商敬刚)日前,牡丹区南城街道办事处郭大千社区在辖区和諧佳园小区成立了兴和党支部,进一步强化党建引领作用,推进“红色物业”工作深入开展,全面提升基层党建工作质量。

和諧佳园是一个自建式老旧小区,建设初期没有预留停车位,随着私家车的不断增多,停车难的问题尤为突出。部分居民一直是随便停车,消防通道占用严重,给小区居民生命财产安全造成了极大的安全隐患。

和諧佳园小区党支部成立后不等不靠,主动作为,针对小区居民反映较为集中的“停车难、乱停车”问题进行了研究和治理。郭大千社区党委一班人经实地

了解,并与铁路部门、开发企业商讨后,在小区南铁路沿线闲置地块进行地面硬化,修建了可容纳80余辆车的临时停车场,彻底解决了小区停车难的问题。同时,移除道路两侧的大杨树,拓宽了消防通道,并进行了划线标识。

消防通道顺畅了,停车问题解决了,居民的担心少了,小区居民代表还专程来到南城街道办事处送来了感谢锦旗。

“社区居民的事情无小事,只要是居民反映的困难,就是我们社区应该努力并尽心做好的事情。”南城街道党委书记李景雷说,“今后,我们将推出更多的服务举措,打通服务群众的‘最后一米’,持续提升居民的幸福感和获得感。”

何楼街道:卫生整治提升“精气神”

本报讯(通讯员 马保全 葛胜洁 牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)在牡丹区何楼街道办事处,贫困户家庭的庭院虽然简朴,但农具摆放整齐,院落整理有致,室内摆设有序,房前屋后干干净净,环境整洁清新。近日,牡丹区贫困户家庭环境卫生整治现场会在牡丹区何楼街道召开,对该街道取得的良好成效给予充分肯定和好评。

在何楼街道姜楼社区,该街道党工委书记李鹏程对贫困户家庭环境卫生整治工作开展情况进行了介绍。何楼街道以“扶智+扶志”为抓手,通过开展技能培

训、帮助贫困户清理庭院卫生等专项行动,进一步改善了贫困户生活环境和精神面貌,提升了贫困户的“精气神”。

牡丹区委常委、区委办公室主任赵效存表示,贫困户家庭环境卫生整治工作十分重要,要将责任下沉、落实到人。通过这项工作开展,培养贫困群众爱护环境、讲卫生的良好习惯,使家庭环境卫生面貌得到显著提升。同时,让贫困群众从小事做起,激发他们的内生动力,从思想上“热”起来,在行动上“动”起来,树立勤劳致富的理念,早日实现脱贫致富。

小留镇:召开“七一”表彰会

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 通讯员 邵朋朋)6月29日,牡丹区小留镇召开庆祝中国共产党成立99周年暨“七一”表彰会议。会议回顾总结了全镇的各项工作,安排部署了新形势下党的建设和脱贫攻坚重点工作,表彰了一批在基层一线做出优异成绩的优秀党支部书记和优秀共产党员,进一步动员全镇各级党组织和广大党员振奋精神,开拓创新,为全镇经济社会又好又快发展、全力打赢脱贫攻坚战而努力奋斗。

会议开始前,全体与会党员

在该镇党委副书记刘德修的带领下,重温了入党誓词。会议重点总结了全镇的党建工作,并对疫情防控、复工复产、党建发展、脱贫攻坚、环境整治、项目推进、城镇建设、民生保障、乡村振兴等各项工作进行了总结。

小留镇党委书记朱中华指出,在下半年工作中,要进一步坚定理想信念,在忆党史感党恩中继承发扬优良传统;要不断深化党的建设,为全镇经济社会发展提供坚强的政治保障;要勇于发挥先进示范引领作用,全力以赴完成全年各项工作目标。